Montage und GALLER

Bedienungsan|eitu ng LAGER-u. REGALTECHNIK

OMEGA Palettenregale 03/2024

Galler Lager- u. Regaltechnik GmbH = s 70 ce
Galler Lager- und Regaltechnik GmbH
RRRRRR -Galler-StraRe 1, 95326 Kulmbach
RObert_Ga”er_Str .l +49 9221 700_0 Nummer des Zertifikats: 0780-CPD-133085
D-95326 Kulmbach info@galler.de www.galler.de EN 1090-1:2009 + A1:2011




LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

GALLE R 100 Jahre Lagertechnik
\

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

Vorwort

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

AufmaRk

Weiterer Aufbau
Ausrichten
Rahmenmontage
Regalbauteile
Omega-Stitzen

Palettentragersicherung
Verankerung

Distanzhalter

N o o

~N

10

10

10

11

12

13

Kippsicherung

14

Durchschubsicherungen

Rahmenaufstockung
Rickwandgitter

Spanplatte

Eingelegt in Untergurt

Aufgelegt auf Trager

Gitteroste

16

17

18

19

20

20

20

21

Eingelegt in Untergurt

Aufgelegt auf Trager

Rammschutz

21

21

22

Anfahrschutz

23

Tiefentrager

Spezialtiefentrager

24

25

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER 100 Jahre Lagertechnik

L AGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!
Durchfahrtsabdeckungen / Fluchtwegabdeckungen e, 26
TYPONSCRIIdRr e 26
Anlagenschild A3 BUNt e 26
RIChHZE NULZUNG ettt 27
GleichmaRig verteilte Last e 27
KONZENE It LAt e 27
RIChIgE BOAICNUNG ettt 28
BN aBO N et 28
AUSIABEIN ettt 28
HerstellUNg SOl aNZeN et 29
MoNtagetoleranzen e .29
Ladeeinheitenfreiréume ......................................................................................................... 30
Facher bis 6m Hohe  X275mmund Z2100mm .. 30
Facher Gber 6m Hohe  X275mmundZ2150mm . 30
Verformungen bei Belastung e 30
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M e 31
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (verstarkt) 32
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Varl .. 33
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var2 34
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var3 . .. 35

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Vorwort

Diese Montage- und Bedienungsanleitung enthdlt wichtige Informationen Uber den
bestimmungsgemalen, sowie den sicheren Umgang mit ortsfesten Palettenregalen und ist
Bestandteil unseres Lieferumfangs.

Alle Personen, welche mit der Montage- und / oder der Nutzung, Wartung oder der Reparatur der
Anlage beauftragt sind, missen den Inhalt dieser Betriebsanleitung — insbesondere die
Sicherheitshinweise — kennen. (Zur Kenntnisnahme erhalten)

Diese Montage- und Bedienungsanleitung muss den Beschaftigten jederzeit zuganglich sein und zur
Verfligung stehen.

Die Firma Galler Lager- und Regaltechnik GmbH haftet nicht fir Schaden, welche durch
unsachgemalle Benutzung entstehen.

Grundlegende Hinweise

Grundlage fir die Bedienung der Regale sind jeweils die aktuellen Fassungen der
Unfallverhitungsvorschriften, DGVU Regel 108-007 (ehemalig BGR234), die ortlichen
Bauvorschriften, die Vorschriften der Hersteller verwendeter Flurférderzeuge sowie die
Empfehlungen sowie Vorschriften durch den Betreiber der Anlage.

Wir weisen ausdriicklich darauf hin, dass wir fur unsere Produkte die Sicherheit nur dann
garantieren kénnen, wenn sie zum vorgesehenen Zweck und in der beschriebenen Form verwendet
werden. Jegliche andersartige Benutzung oder Veranderung (auch raumliche) kann die
Standsicherheit und Tragfahigkeit negativ verandern.

Fir Anspriche, die auf den bestimmungswidrigen Gebrauch oder auf nicht genehmigte
Veranderungen an den gelieferten Produkten zuriickzufiihren sind, ibernehmen wir keine Haftung.
Des Weiteren erlischt in derartigen Fallen jegliche Gewahrleistung.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

AufmalR

Genauen Standort der Regale festlegen, die Flucht der Regalzeilen vorzugsweise mit einer
Aufreillschnur markieren — Paletteniiberstand beriicksichtigen

A=Abstand(Wand)
B=Abstand(Wand)
C=Gangbreite

Untergrund und FuBBboden

Der FuBboden muss so beschaffen sein, dass er die Belastung der einzelnen Regalstinder voll
aufnimmt. Bei einer Verankerung der Regale muss der Boden entsprechend bewehrt sein.
Unebenheit des Untergrunds Az < L/1000 und Az £ 15mm. (Erklarung siehe Seite 29)

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

Aufbau Regalzeilen

Zwei Rahmen mit Tragerabstand an der Aufriss-Linie aufrichten, unterstes Tragerpaar in der
gewiinschten Hohe vorn und hinten einhdngen und mittels Sicherungshaken (bei Verschraubung
mittels Schrauben, Muttern + Scheiben) sichern.

° Am Anfang und Ende jeder Regalzeile werden die hoheren Rahmen verbaut.

° Zur Beachtung: Diagonalen der beiden Rahmen miissen in die gleiche Richtung zeigen.

T \

Weiterer Aufbau

In der zuvor beschriebenen Art Stinder fir Stander aufrichten, Trager einhdngen und Sichern.

Regale auf diese Weise komplett aufstellen und weitere Tragerpaare in den vorgesehenen Hohen
einhdangen und Sichern.

Wir bitten zu beachten, dass bei Regalen, die aus statischen Griinden mit Vertikal-
und Horizontalverbdnden ausgelegt werden miissen, eine separate Zeichnung
beiliegt, die aufzeigt, wie diese Verbande montiert werden mussen. Fiir Rickfragen
stehen wir lhnen gerne zur Verfligung. Bei umbauten, ist ferner zu beachten, dass es
notwendig werden kann, aus statischen Griinden ebenfalls Verbdande einzusetzen.
Wir bitten Sie, uns vor einem moglichen Umbau zu kontaktieren.

Ausrichten

Die einzelnen Regalzeilen in Ldngs- und Querrichtung entlang der ,Risslinie” ausfluchten. Mittels
Wasserwaage, besser mit einem Lot, die einzelnen Rahmen durch Unterlegen mit Blechplatten in
FuBplattengroRe lotrecht stellen.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

LAGER- u.REGALTECHNIK



GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Rahmenmontage

Kopfseite
Omega - Stiize ;

Der OMEGA-Rahmen besteht aus Horizontalen und Diagonalen (C-Profile), die 2 Stitzen
miteinander verbinden. Hierzu wird zundchst der untere Knoten, ca. 124 mm oberhalb des
StutzenfuRes, mit einer Horizontale, einer Distanzhilse (3/8 Rohr - 23 mm), sowie einer Schraube
M 10x65 I1SO 4014 und einer Mutter M10 ISO 10511 gebildet. Die getffnete Seite des C-Profils liegt
dabei an der Innenseite des OMEGA-Stitzenprofils an.

Auf der gegenliberliegenden Seite wird die erste Diagonale und das andere Ende der Horizontale
gleichfalls mit einer Schraube M 10x 65 1SO 4014 und Mutter M 10 ISO 10511, auf gleicher Hohe
(waagerecht) zu einem Knotenpunkt mit dem zweiten Omega-Stiitzen-Profil verschraubt. Dabei
liegen die geschlossenen Seiten der Horizontalen bzw. Diagonalen Riicken an Riicken und die
offenen Seiten der C-Profile an der Innenseite des Omega-Rahmen-Profils an.

Alle weiteren Diagonalen werden dann jeweils mit der geschlossenen Riickseite gegeneinander,
gem. der beigefligten Zeichnung zu einem Rahmen verbunden. Abschluss des Rahmens bildet
wieder eine Horizontale welche am Kopf des Omega-Stitzen-Profils oder am Stitzenkopf, in
beschriebener Weise (waagerecht) eingebaut wird.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

ISO 4014 - M10x65

3/8 Rohr - 23mm
ISO 10511 - M10

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Fachwerksstreben, -diagonalen ... | M10 | 15 Nm

Alle Bauteile, bei denen andere durch die Montage unzuldssig
verformt werden kénnen, sind unter Beachtung méglicher Ver-
formungen moglichst prel’ festzuziehen.

Bei allen genannten Bauteilen mit Ausnahme der Diibelanker
sind Anzugsmomente nicht statisch notwendig sondern lediglich
konstruktiv aufgrund der Dauerhaftigkeit sinnvoll.

ISO 10511 - M10

{I1SO 4014 - M10x65)

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

handfest nach DIN EN 1090-2
(2011-10/2008), 8.3

SchraubfiiBe

Schraubful3

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH 9



10

GALLER

LAGER-u.REGALTECHNIK

{ 1

C 1€ P R 1|

y

=2
A-ANI -\

=2

100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

Omega — Stltzen

geschraubte Typ 20, 21, 25,31,41 M
Ausflihrung Typ 220—-230M
geschweilte Typ 21, 25,31,41S
Ausflihrung Typ 220-230S

Palettentrager IPG

IPG 100 A
IPG 100 B

IPG 120 A
IPG120B
IPG120C

IPG 150 C
IPG150E

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

Palettentragersicherung

Randstiitzen

@icherungsbolzen z9mrD/

ISO 10511 - M10

g 5 g 8 5 &

ISO 7089 - A10,5

=7

ISO 4017 - M10x25

=&

=7

g 5 5 5

5 g g 8 5

A,

= =

==}

Al

g

C=yC=4

Innenstiitzen

6

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

"

ISO 10511 - M10

ISO 7089 - A10,5

ISO 4014 - M10x125

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Palettentragersicherung

| M10 | 15Nm

Alle Bauteile, bei denen andere durch die Montage unzuldssig
verformt werden kénnen, sind unter Beachtung maglicher Ver-
formungen maglichst preB festzuziehen.

Bei allen genannten Bauteilen mit Ausnahme der Diibelanker
sind Anzugsmomente nicht statisch notwendig sondern lediglich
konstruktiv aufgrund der Dauerhaftigkeit sinnvoll.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

11



12

GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Verankerung

Im Falle eines Magnesit- : ol Fischer FIS RG M10x130>
Anstrichs sind Verbund- o
anker zu verwenden . E;

: K Unterlegbleche Omega>

Nova Press Platte

Regale diirfen nicht auf
Estrich montiert werden

MKT BZ-plus M12-30/1 29

Unterlegbleche Omega>

A Achten Sie bitte auch auf FuBbodenheizung und Abwasserkanale.

Anzugsmomente [Nm] fiir die Standardmontage

M10 M12
MKT Bolzenanker BZ plus 45
Fischer Verbundanker FIS RG 20 40

Die Verankerung erfolgt durch die Bohrungen in der Omega-Rahmen-FuRBplatte. Pro FuRplatte ist
ein Bodenanker vorgesehen. In den StandardfuBplatten sind weitere Bodenverankerungslocher
vorhanden, um entsprechend ausweichen zu kénnen, wenn bei den Bohrarbeiten flr das Setzen
der Bodenanker auf starke Armierung gestoflen wird. Achten Sie auf ausreichende Bohrtiefe (siehe
vorstehende Tabelle).

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

Distanzhalter

Bei Doppelregalen die Distanzhalter einschrauben. Den Ersten Distanzhalter am ersten Knotenpunkt
in ca. 700 mm Hohe einbauen. Den zweiten Distanzhalter oben an der hochstmdglichen Stelle, d.h.
unmittelbar unter der obersten Einhangeklaue des Tragers. Sollten bei sehr hohen Regalen mehr als
zwei Distanzhalter erforderlich sein, so ist dieser zwischen dem untersten und obersten
Distanzhalter (ca. mittig) an den Knotenpunkten einzusetzen.

Distanzhalter

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

handfest nach DIN EN 1090-2
(2011-10/ 2008), 8.3

Distanzhalter

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH 13



Kippsicherung

Schritt 1: Bauteil Iangs in den hinteren Trager einschrauben.

GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Schritt 2: Hinterer Trager in Omega Rahmen mit vorgeschraubter Kippsicherung einhdngen.
Vorgeschraubte Kippsicherung um 90° schwenken und verschrauben.

7

1‘

ISO 10511 - M10

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Kippsicherung

handfest nach DIN EN 1090-2
(2011-10/ 2008), 8.3

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
14 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



fur die Zukunft bewahrt! LAGER- u. REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik GA L L E R
A

Schritt 3: Rechten IPG — IPE Trager in Omega Rahmen einhdangen und mit Kippsicherung
verschrauben.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

15



Durchschubsicherungen

Einzelregalhalter

GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Durchschub-
sicherung

handfest nach DIN EN 1090-2
(2011-10/ 2008), 8.3

@icherungsholzen @9mm

@al’rer Durchschubsicherung ER

@urchschubsicherung C46/46/25

ISO 7089 - A10,5

(SO 4017 - M10x25

1SO 10511 - M10

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
16 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Doppelregalhalter

Wenn der Sicherheitsabstand zwischen den Ladungsgiitern im Doppelregal 100 mm
unterschreitet.

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

handfest nach DIN EN 1090-2
(2011-10/ 2008), 8.3

Distanzhalter

ISO 10511 - M10 o

_an a e

A AN AN AN AN

[ )

ISO 7089 - A10,5

(SO 4017 - M10x25

@icherungsbolzen 2 9mm

@al’rer Durchschubsicherung DR

@urchschubsicherung CLe6/L6/2,5

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Rahmenaufstockung | M10 | 15Nm
Alle Bauteile, bei denen andere durch die Montage unzuldssig
verformt werden kdnnen, sind unter Beachtung moglicher Ver-
formungen mdoglichst prel festzuziehen.

Bei allen genannten Bauteilen mit Ausnahme der Diibelanker
sind Anzugsmomente nicht statisch notwendig sondern lediglich
konstruktiv aufgrund der Dauerhaftigkeit sinnvoll.

> % %7

c o oo Y o oo oo o o o
T Tm T M T T T T, T | '

% ISO 10511 - M10

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
18 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

RUckwandgitter

Rickwandhalter

Mutter IS0 10511 M1@

Bohrschraube DIN 7504 6,3x19

6chraube ISO 4017 M10x25

P
o
4
Je
o
I ﬂ' .
I B ..
Iz id il
é// @/“
&
I

Rickwandgitter MW 40)(49

Anzugsmomente fiir die Standardmontage

Riickwandgitter | M10 | 15Nm
Alle Bauteile, bei denen andere durch die Montage unzuldssig
verformt werden koénnen, sind unter Beachtung moglicher Ver-
formungen mdglichst preB festzuziehen.

Bei allen genannten Bauteilen mit Ausnahme der Diibelanker
sind Anzugsmomente nicht statisch notwendig sondern lediglich
konstruktiv aufgrund der Dauerhaftigkeit sinnvoll.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH 19



gy > GALLE R 100 Jahre Lagertechnik
p: LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Spanplatte

Eingelegt in Untergurt Aufgelegt auf Trager

right 03.2024 Vervielféltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



EERAU. &G&TEHB(

‘— _A
A A

100 Jahre Lagertechni
fur die Zukunft bewahrt

Gitteroste

Aufgelegt auf Trager

Eingelegt in Untergurt

T T T T T T T T T T s ———

e | | Y

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

21

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Rammschutz

An den Eckbereichen —
Durchfahrten — missen
Anfahrschutzvorrichtungen
angebracht werden.

@ammschutzwand Typ C1 40

Anzugsmomente fiir die Standardmontage
| Rammschutz | M16 90 Nm

Rammschutzecke

Q/erbundanker MKT M16x165 ﬁt‘w
NN
<Mutter|$010511-M16 g *
Yo g 4
Yo ’ 4
v
Scheibe ISO 7089 - A17 dof| _#
< &) Nf%‘ g
i Je g Y
<SchraubeISO7380-M16 B 3 g
d Ve 4
) 1} y
Yo
® U
@erbundanker MKT M16x165 S
\/

Rammschutzwande fiir Einzelregale und Doppelregale, 400 mm hoch mit Dibel (Verbundanker
MKT 12x160 inkl. Patronen M12) die Rammschutzwande werden mit den Rammschutzecken verschraubt
(Schraube M 12x25 ISO 7380, Mutter M12 I1SO 10511 und Scheibe A13 ISO 7089).

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
22 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Anfahrschutz

Der Anfahrschutzstiel wird als Stiitzenverstarkung oberhalb des SchraubfuRes liber die Omega-
Stitze gestilpt und oben und unten verschraubt.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

23



100 Jahre L technik
GALLER fur die Zukunft bewahrt

LAGER-u.REGALTECHNIK

Tiefentrager

Giefenfréger Z50-100-50-4 mit Klemmprofil

Anzugsmomente fiir die Standardmontage
Tiefentrager | M8 | 10 Nm

ISO 10642 - M8x25

DIN 605 - MBx40

)

Klemmprofil

/)

T o o o
{

S o \s

TSN

)
S

=
)
ST
1

ISO 10511 - M8 ISO 7089 - AB4

ISO 10511 - M8 ISO 7089 - AB.4

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
24 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Spezialtiefentrager

T Y
Spezial Tiefentrager)

(2

A Tiefentrager sind nicht fiir mittige Punktlasten geeignet

Wir unterscheiden Tiefentrager aus Z-Profil zur sicheren Lagerung von Behdltern oder Gitterboxen
und Tiefentrdger aus Spezialprofil (zur Querlagerung von Europaletten, sodass die mittlere Paletten-
Kufe, nicht unterstitzt wird).

Die entsprechende Anzahl der Tiefentrager wird ins Fach eingelegt und auf Mal gerichtet (fertigen
Sie sich hier eine Lehre aus Holzleisten an). Wenn erforderlich werden die Tiefentrdger verschraubt.
In besonderen Fillen konnen die Tiefentrdager auch direkt auf dem Palettentrdager verschraubt
werden.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

25



26

GALLE R 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Durchfahrtsabdeckungen / Fluchtwegabdeckungen

Hohe von Durchfahrten muss in Abhéangigkeit von den jeweils eingesetzten
Fordermitteln bemessen sein oder dem Stapler angepasst werden (einschl. eines
ausreichenden Sicherheitsabstands).

f Durchgdnge in Regalen miissen eine lichte Hohe von mindestens 2 m haben. Die lichte

Der Bereich Gber den Durchgangen (Fluchtwegen) und Durchfahrten von Regalen miissen sowohl
gegen das Herabfallen von Ladeeinheiten als auch gegen das durchfallen des Lagergutes selbst
gesichert sein. Im Regelfall werden hierzu entsprechende Spanplattenabdeckungen vorgesehen.

Typenschilder

Die mitgelieferten Typenschilder sind moglichst in Sichthéhe am Trager, bzw. an der Stitze (je nach
Ausfiihrung des Typenschildes) anzubringen.

Bitte beachten Sie, dass die Tragfahigkeit des Regals abhangig ist von der
Einhdngehohe der Palettentrager. Das Umhadngen der Palettentrager in andere
Hohen kann die Tragfahigkeit negativ beeinflussen. Deshalb sollten solche
Malnahmen immer vorher mit uns abgestimmt werden.

Anlagenschild A3 Bunt

Palettenregalanliage Typ Galler-Omega O

—
n

Fenuete? Felowette 3 <
L -

Tz D e e

Auftragsnummer: Baujahr.
Feldweite 1: | Feldwerte 2: | Feldweite 3
Feldweite:
Vgl. BN 15635 "Ortseste Regalssieme aus Fachlast
Sahl - Anwendung und Wariung wn Feldlast:
Lagereimichbungan SHizertyp:
Trageryp:
Anzahl Tragerebenen:
Im Zweifelsfall Etagenabstand d
IMMER Etagenabstand e
den Hersteller einschalten! Etagenabstand

Regalinspektion HINWEISH!

Gemall BGR 234und DIM EM 15635  Die Prifplaketie &t nur gllig mit
dazugehorenden Prifprotokoll

LAGER-u. REGALTECHNIK

mmmmmmmmmmmmmmm b-' I\
) Frifpiakette hier auftiecen
- @ §

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Richtige Nutzung

GleichmaRige Lastverteilung in Langs- und Tiefenrichtung, so dass der vordere und hintere Trager
je 50 % der Fachlast erhalt.

GleichmaRig verteilte Last

H=

1000 kg 1000 kg

7 1 I [ [T 1 [
]| Fachlast: 3000 kg

VIVA

V|

Konzentrierte Last

\/

000

/=

Fachlast: 3000 kg

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH 27



28

GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Richtige Bedienung

Einlagern

Aushub
Freiraum

] [ [ - [
e B e b e o bt
B R R G R R G R G R R R R G R R g G RS R e S e SR T IRITAR IR

£ e 1

Al . A~

e B e A LT
R R R e R R S R

§ ]
e T T G o
< 2 oS RARX,

Palette nicht liber die Trager schleifen.

Der Gabelstapler muss fir die Palettentiefe ausreichend lange Gabeln besitzen. Die Gabeln des
Staplers diirfen nicht iber die Palette hinausragen allerdings miissen die Gabeln die letzte Palette
sicher erfassen. Die zuldssige Belastbarkeit der Palette darf nicht Gberschritten werden.

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

Herstellungstoleranzen

In Folgenden sind allgemeingliltige Toleranzen definiert. Es konnen jedoch abhangig von Projekt und
Regalklasse abweichende Toleranzen festgelegt worden sein, die dann entsprechenden

Zeichnungen zu entnehmen sind.

Montagetoleranzen

X = Regallangs- bzw. Gangrichtung
Y = Regalquer- bzw. Tiefenrichtung
Z = Héhenrichtung

Unebenheit des Untergrunds Az £1/1000 und Az £ 15mm
Niveau des Regals Az £1/500 und Az £ 10mm
Schiefstellung des Regals Ax £H/350 und Ay £ H/350 < 6m Regalstanderhthe

Ax £ H/500 und Ay £H/500 > 6m Regalstanderhéhe

Versatz im Regal Ax £ L/500 und Ax £ 10mm, Ay < T/500 und Ay< 10mm

Regalhthe < 6m Regalhdhe > 6m
— X — Y
- H/500 - H/500
I [T i
—»X — Y ] \\
- H/350 H/350
; j ]
| ) © e
| | A /
: ! T e
: ! \
| i E
! | ® /
I 1 Vi
5 | T ! \\\
I I Il
| | ! ! <

B e L T e e A

L/500

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

29



100 Jahre L technik
GALLER fur die Zukunft bewahrt

LAGER-u.REGALTECHNIK

Das Niveau des Regals muss so ausgeglichen werden, dass die Abweichung fiir die Hohe zweier
Trageranschlisse nicht groRer ist, als 1/500 der Tragerlange und nicht groRer ist als 10mm.

|_
L/500

Ladeeinheitenfreiraume
Facher bis 6m Hohe X >275mmund Z >100mm

Facher Gber 6m Hohe X =275mmund Z >150mm

£
B 275mm g 275mm__ ||
a
Al
i ]
: £ f X
L. 275mm &S| z275mm | ’
N | S [ U 6 |
E | |
; R Y
\\ / \\ //
X
/// \\ /’/ N\ \\
| .
[ O [T 7 T T
|| | B
///I///I///l/////////////l///l///l/////////l//l///l////A I///l///l//ﬂ////////l///l///l//ﬂ////////l///l///
Verformungen bei Belastung
Untergrundsetzung Az £1/2000
Regalschragstellung Ax £ H/200 und Ay < H/200
Feldtragerdurchbiegung Az £1/200
Kragtragerdurchbiegung Az £1/100

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

30 nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

81 81 ®D©®

7 Bei Traversen 23
Ll f | Labst. Labst |, 6 Distanzhiilsen .B. B

L
1 0

ﬁt Rohr 3/8" 23lg.
@ hgilergen. ¢ '-@%—'
l
@

=
=]
=3
=}
=~

8

20
50 138,
1
(<]
— i

e
[=1
re!

50
50

Diagonalen Riicken
an Igucﬁen fegend T

) (

65 —~——

@12 100
s

b oood|loaoooaoao
P ooodoooooo

L42 , 50 L 60 L 50 , 60 , 50 X*50 50 B0 , 50 | 60 | 50 43

— | schravoeMines
-EB"::: Anzugsmoment ca. 15 Nm
o ==t

| E o+’ | eve |

) = e 4 Bel Traversen
- B - @ Distanzhillsen z.B.

3 4 o Rohr 3/8" 23g.

~ A4S & beilegen.

n < C——— 1
14) L 44 |14 ZJ:'[ Distanzhillsen nur an
Anker hier setzen Knotenpunkten verwenden an

denen nur eine Diagonale oder

. Labst . 140 140 Traverse am Stiel verschraubt
o nurwenn 02300 |, 1z ﬁ ® 0, 12 wird!
N immer einbauen
: _ e A OO
7 = / g |} Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/1S0 4017
& ?_ S & selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
o 3 Scheibe A10,5 DIN 125/1S0 7089
: 3 ¢ LoDl
=) IS
N (=] (]
- - 50 | 63 |27 7), 63 ) 50
% +7324
1 5
5 /
- D +6724 -
o
[=
8 +6124
1 o
gl g /
— O +
A o
@ (=3 S
ST = ¥ g
| o 2
E g 14924 =
= Ajz Labst=Tiefe-134
El o
S| 14324 13 Patrone V-P 12 | Bohrer @12
2 gjﬂ 12 Vert M12x160 | Bohrer @12
il 4 - 1" Bolzenanker BZ-Plus 12-30125vz. Bohrer @12
El 3 + 10 Scheibe A105 DIN 125/1S0 7089
AN Aéﬁw 9 Mutter selbsts. | M10-8 DIN 980/1S0 7042
% = 1374 8 Schraube M10x20-8.8 DIN 933/1S0 4017
E =T o 7 Schraube M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
] ; =3 6 Distanzhilse Rohr 3/8" 23 mm | galv. verzinkt
~ E= \ \_JE_EJA 5 Schraubfufl FI. 140x... | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
I C— — 4 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=600
@ / oj:m 3 Diagonale C30/2311,5 bandverzinkt H=450
N E— g 2 Traverse C30/231,5 bandverzinkt
= \ . 1 Stitze Typ M bandverzinkt
e :D A;‘w Artikel-Nr. [ Teil | Stlick [ Bautell Profi Band Zuschnitt Bemerkung
=
= / +1474
— s
D
§ \ +1024 Betreiber / Kunde: :
[ S _\;uz Bauvorhaben / Ort
2| / . Bautel | Darstellung - Pas-Nr Stick
= s 4 Verschraubter Stander Omega Typ 20-41 M
8 T e mit U-Schraubfuld
= [©) £0.00
N 11 j gezeichnet: |gepn‘ln ! Blatt-Nr.:
S Datum: | Datum: Kommat
- "_4 i i : WMalsiab Hlaiigrote : . Hr.:
Standertiefe Beschichtung: BVZ - | e | ger. BGB §§ 823 l UWG 17 If alle Urheberrechie vorbehalten

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER

LAGER-u.REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

81 81
i 100 7 plss (7) (@) sl © £y
e N [aY] (] — N
=) G)ﬁ ‘ mr |

P e =N ="
Jlo0 o “EIRIL o/l | =
o —— © ey 5| @
S 10 O 7 Loae S| =

0 D oI\ T T
3| o “\\ ]
2 g 0 N © “ @\'j$ —
3 g 0 —"-% &/ s @
T O 1P| B Slelt] ® o
. 7% e Rt E
a O O //$ 5 Ao L &5 | | 46 ]

© N _~ L .10 100

O O S o ———— Schraube M10x65 —

3 = ° O[] ¢ | Anzugsmoment ca. 15 Nm
I ' ‘ ] ,
g |U O o 1[® i P
7] )

o 75 8 pra LB @ ® 4 el

— g = Y s &
o U U B o= Ll

14|(H¢44&H14

S Anker hier setzen
nur wenn U £ 300

32

Zuschnitt 8995 (max.13500mmm Ladeldnge LKW)

Blallgote |

gem. BGB §§ 823 ff UNG 17 ff alle Urheberechte vorbehlten

Labst immer einbauen
I
YA EE]
o[ 8624 o, Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/1S0 4017
- selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
§ Scheibe A10,5 DIN 125/1SO 7089
Sm—— 7]
g
8 7424 7304
8
T
8
3
E 6224 6104
2
502 5o & =1
=] \,"0 e
= B
w el
o 5024 i
=) 4924 Labst=Tiefe-134
/ g
I S MH 4324 12 Patrone V-P 12 Bohrer @14
4 o 11 Verbundanker | M12¢160 Bohrer @14
3 3824 10 Bolzenanker BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
=) 3724 9 Scheibe A105 DIN 125/ IS0 7089
2 8 Mutter selbsts. | M10-8 DIN 980/ ISO 7042
& g B 4y 7 Schratbe | MI0x20-6.6 DIN 933/150 4017
= 6 Schraube | M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
Qo 2924 5 Schraubful Fl. 140x... | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
2824
= = 4 Diagonale C46/46/2.5 bandverzinkt H=500
£ 2474 3 Diagonale C46/46/2,5 bandverzinkt H=350
b8 = 2374 2 Traverse C46/46/25 bandverzinkt
g 2024 1 Stitze Typ M bandverzinkt
=3 1924 Arfikel-Nr.__| Tell | Stiick | _Bautell Profil Band Zuschnitt Bemerkung
=
3
& 1| <} § 1574 1474
@ ﬁ 1124 Betraiber | Kunde
§ 1024 Bauvorhaben / Ort:
674 Bauteil / Darstellung: Pos.-Nr.; Stick
b = 5 574 Verschraubter Stander Omega Typ 20-41 M
= - . .
\L< 8_ o - verstarkte Ausfachung mit U-Schraubfuf - Montagezeichnung
T 10 2 9] gezeichnet: |gapr&jlt' Blatt-Nr.:
h @ = Datum : [ Datum:
Standertiefe |, ~ Beschichtung: BVZ Waltstah - Komm Nr:

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH




100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.1

nur wenn U = 300
immer einbauen &l @@ @ /ﬁi’

— Labst 100 Labst | |, 67 Bel Traversen 1
1N x4 - Distanzhiilsen z.B. ]
M . — Rohr 3/8" 23lg.
B v = = u U _43 £¢ beilegen.

=

3 ’\ +12724 g 0O 3

1 g 3 2 A1

o - a 0 b Diagonalen Riicken

2 12124 an Fgucken egend T~

2

2 (%_i_mznt 2 g 0O *

- =1 =3 C

J 3 g 0 =X = 100

2 ;‘tm = @ 48

- 4 o g o S

3 Schraube M10x65

“ g_i‘n'm B U o ° Anzugsmoment ca. 15 Nm

2 - e =  e0® Y
I 4;11 o g 0O &% Befl Traversen /

o o) = O Distanzhiilsen z.B.

=l N 00 1 3 Rohr 3/8" 23lg.

| gjm g 1= ~I - s |1 belegen

o M “ 3 ; “ e
= o 4 ] o 3 Distanzhiilsen nur an Knotenpunklen
D F ™~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder

ANV SVAVAVAVAVAVAVAN

t%
3{

Traverse am Stiel verschraubt wird!

600

! R Ty 2021 W o Typ 25411
J Aﬁ 49 " 81 49 v 81
g ® ) @ L 2 GA, e L arlls 2
: Nz T ECT
R 2 L e I L L & SL [ J N N
A f=1 f=]
o) 0|
: g e 58 gx|e o gs
R — 8 | & B &
= . gr|® s J[gTl® —rF 8
Ll 4 §_me 1) P - 7|, 63 > | |
o = O '] 50 0 70 )50
=] 4554 7 / / gl
9 vjﬂl 140 140
] ] ® /
[
3 +
gjw Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 833/150 4017
T sy selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
= Scheibe A10,5 verz. DIN 125/1SO 7089
— O +3724
s 43
— o
@ 0| +,
o ¥ o 13 Palrone V-P 12 | Bohrer @14
E| & 12 Ver W12x160 | Bohrer @14
%:: ko ;ﬁﬂ 11 Bolzenanker | BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
— T = c 10 Schelbe A10,5 DIN 125/1S0 7089
E § ojm E 9 Mutter selbsts. M10-8 DIN 980/ 1S0O 7042
= — 2 § 8 Schraube M10x20-8.8 DIN 933/1S0 4017
I 3 1924 B 7 Schraube M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
- T Ajl C(E‘@ 6 Distanzhilse Rohr 3/8" 23 mm | galv. verzinkt
& 2 a7 = Typ 25-41 Mx 5A Schraubfu Fl. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
E| o é’ Typ 20-21 Mx 5 Schraubfu FI. 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
3 (; = E=] 4 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=600
I 2 Jﬂﬂ S 3 Diagonale C30/23/1.5 bandverzinkt H=450
= J - & 2 Traverse | C30/23/15 bandverzinkt
'E ! DJ;EJA 1 Stiitze Typ bandverzinkt
(S S— g Artikel-Nr. | Teil | Stiick Bautell Profil Band Zuschnitt Bemerkung
S| o N
~N el +12i4Mme
- —— h— ~
‘N_ Betreiber | Kunde |
Mﬂénderﬂef& Bauvorhaben / Ort :
Bautel / Darstellung : . Pos-Nr: Stuck
Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
N - mit U-Schraubful gekreuzt, Variante 1
* b=
N é gezeichnet | geprit: Blalt-Nr.:
= Beschichtung: BVZ Datum ; [Datum- P
e Wialistab - Blagrane : LN
Labst=Tiefe-134 o | | gem. BG8 §§ 823 1 UWG 7 all Urheberechie vorbahlien

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GALLER 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u. REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.2

nur wenn 0 2 300 23
D : ®D®
immer einbauen 100 H
T Labst Bei Traversen u
~ @ iz - Distanzhtilsen z.B. ] i
, i —¥ Rohr 3/8" 23lg.
3 y.d - = g g 0 ,jﬁ = beilegen.
(=1
2 / [ oz J70 D 8
1 g & 2 J 1
o ~ o g 0 3 Diagonalen Riicken
2 112124 &) an aucken flegend T~
S | RS 4o o OO i
)
(=]
3 / g_iiﬁz‘t 2 d ]
N 2 o0 = e @
o 3 f—m—=x £ 100
g +i0e ol @ 46 5
N _ o g o 65 -
w
= Schraube M10x65
“ / §J+tu.’|24 3 ua o Anzugsmoment ca. 15 Nm
RN ol O0® KT8
| +9724
S Ajlz ol u B} Bei Traversen
o / “ Distanzhiilsen z.B.
3 . ] 2 Rohr3/8" 23g.
N gjﬁ g -~ 1 beilegen.
B g 0O 3 i b
g 3 ! U N B Distanzhtilsen nur an Knotenpunkien
© iﬁﬂ - ™~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder
S — T tiel hraubt wird!
z 14 44 1 26‘;‘: raverse am Stiel verschraubt wi
B +,2924 1 1
f=)
% \ N Typ 20-21 Mx 10 Typ 25-41 Mx 10
Ajy 49 , 81 49 , 81
S 2 fI 7
o ®len allse 6N e Lalls =
© ) 1 —r g -+ —r g
N § SN @ ! L = S| @ |_~.vgt S
=] g | @ S| S I | @ ¢ 2 g
N AQE 8 |& 9 &
N — A —
g / g . sl-[® rlis lerl® —r I =
L U A;m _ 7l # S 7|, 63 < | |
2 >< 074 0, 1y, 50 o0 70 50
g g & i i
A 8 //140 140
f=1
g > ®O®
N -
2 >< . Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/ IS0 4017
~ o !ﬁ selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ ISO 7042
o > Scheibe A10,5 verz. DIN 125/1SO 7089
= B >< +3724
S 5 _
= B >< +:°.214 g
o ¥ o % 13 Patrone V-P 12 | Bohrer @14
S| > ¥ 12 Verbundanker | Mi2x160 | Bohrer @14
§ ke >< iw % 11 Bolzenanker BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
— T = @ 10 Scheibe A10.5 DIN 125/1S0 7089
El 8 >< ij E 9 Muter selbsts_| __ M10-8 DIN 9807150 7042
=1 — s = 8 Schraube | M10x20-8.8 DIN 933/150 4017
f=) & S
o 8 124 5 7 Schraube | M10x85-8.8 DIN 931/1S0 4014
A ‘: _ Jﬁl %‘ 6 Distanzhlilse Rohr 3/8" 23 mm_| galv. verzinkt
§ 2 1474 Typ 25-41 Mx 5A Schraubfull Fl. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
E, = o Typ 20-21 Mx 5 Schraubfull FI. 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
3 ; ] = 4 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=600
oS 2 J.[]?A 3 Diagonale C30/231.5 bandverzinkt H=450
= F— - 2 Traverse [ C301231,5 bandverzinkt
R O_fu 1 Stiitze Typ bandverzinkt
3| A =S Artikel-Nr. | Teil | Stiick | Bautell Profil Band Zuschnitt Bemerkung
IEI E >< + 2 Mitte
e | Jriﬁﬁ;
& Bemaber [ Kunde
Standerliefe Bauvorhaben / Ort
Bautel | Darstellung; N PosNr: Stick
Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
s | mit U-Schraubfult gekreuzt, Variante 2
Y 2
Y E gezeichnet: | geprift: Blatt-Nr.:
~ Beschichtung: BVZ Dalurn: [Datum: .
— Thalsiab Haligrohe: Komm. -
Labst=Tiefe-134 | gem. BGB §§ 823 f UWG 17 ff alle Urheberrechle vorbehatten

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



100 Jahre Lagertechnik
fur die Zukunft bewahrt!

GALLER

LAGER- u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.3

|
nur wenn U = 300 a1 @@@ 23
immer einbauen 100 H
— Labst Labst 67 Bei Traversen 1
N — Distanzhtlsen z.8. ] I
: @ P 13474 - “ T 0 - @ S —r Rohr 3/8" 23lg.
] 13174 3 S —— [ :] ° 3 beilegen
8 >< g o © 3
b 12724 3 o N
= o O 0O 3 Diagonalen Riicken —
e 12274 < N o 2 Hidkeq legend T~
g >< 11624 3 [0 " o] §
o o [0 0
< 11374 A @ o | ke @
! I [=]
g |><] i — SR E L
L =<
3 10624 g0 O 153 —
8 >< @ Schraube M10x65
= 10474 o g 0
o >< B o Anzugsmoment ca. 15 Nm
w
= 10024 = U U L @ @ @ 1 @EEI} I
o i
g >< 9574 0 D Bei Traversen e
N ia 0 o Distanzhiilsen z.B.
8 >< m B _ I g Rohr 3@ 230,
= 9124 g = =1 & beilegen.
— ——— — 1
g >< S g U N B Distanzhilsen nur an Knotenpunklen
N 8674 s ™~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder
§ >< w21 14 44 14 ZBI;F Traverse am Stiel verschraubt wird!
— . VI
2 1>
D 774
2 >< Typ 2021 M Typ 2541 Mx
3 7324 49y 81 'i 49, 81
3 >< @ (87 parlle 2 @ 87, 474l6 2
1 6874 1 @ 1 <
o T T [=]
8 >< N $ N N SN $ —e o
4 6424 3 3
7 | 2|2 58 g x|e e | gs
3
1 5974 g |& g |4
o >< g [® NS g [® £ 8
D
3 5524 7] 6/3 s 7). 63 e
1 A © ¥ © ||
8 >< o /i) 50 of 70 )50
=
1 5074 /0 140
==
g P e ®@®® /
2 >< Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/ IS0 4017
- 4174 selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
o) >< Scheibe A10,5 verz. DIN 125/ 1SQ 7089
| D
=| 3 3724
=
— (=1
o| 2 ><
[=2 I 3274 13 Patrone V-P 12 | Bohrer @14
E = 12 Verbundanker M12x160 | Bohrer @14
-qgj 2 >< 0824 1 Bolzenanker | BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
— T I 10 Schelbe A10,5 DIN 125/130 7089
El B >< 5 Wirtersebsls | M10-8 DIN 980/150 70¢2
S| — 2374 5 Schraube | W10x20-8.8 DIN 933/ 150 4017
Bl 3 7 Schraube | M10x65-8.8 DIN 931/10 4014
~| 1924 6 Distanzhiilse Rohr 3/8" 23 mm | galv. verzinkt
= 2 Typ 25-41 Mx 5A Schraubfuly Fl. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
El ¥ 1474 Typ 20-21 Mx 5 Schraubfu FI. 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
=3 (; ] 4 Diagonale C30/123/1,5 bandverzinkt H=600
I 2 1024 3 Diagonale C30/2315 bandverzinkt H=450
; T - 2 Traverse C30/23/1,6 bandverzinkt
i 1 Stiitze Typ bandverzinkt
=3 e S— 574 Artlkel-Nr. | Tell | Stiick Bauteil Profil Band Zuschnitt Bemerkung
SRR =
124
N il 1 —+0
§ Betreiber / Kunde :
Mswndemefe Bauvorhaben / Ort
Bautel / Darstellung : . Pos.Nr.: Stuck
Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
N - mit U-Schraubful} gekreuzt, Variante 3
N - __ _
% gezeichnet | gepriift : Blatt-Nr.:
= Beschichtung: BVZ Daum [atum: P
=T Malstab ; Elattgréiie : LR ES
Labst=Tiefe-134 o | o | gem. BG8 § 823 1 UNG I7 I alle Urheberechie vorbshlien

© Copyright 03.2024 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik

LAGER- u.REGALTECHNIK fur die Zukunft bewahrt!

OMEGA Regalkompetenz Made in Germany

Palettenregale, Mehrplatzsystem

Palettenregale, Einplatzsystem

Palettenregale, Einfahr-/Durchfahrsysteme
Paletten Durchlauf-/Einschubregal

Paletten Bodenrollenbahn

2024.03 - wmnd 05

Multi XXL Rollenbahn

Push Back Trolley
Kommissionier-Durchlaufregal
Verschieberegal

Lagerbuhnen
Fachbodenregale
Kragarmregale
Hochregallager-RBG
Hochregallager-Silo

Hochregallager-Mehrebenen-Shuttle

Galler Lager- u. Regaltechnik GmbH

Robert-Galler-Str.1  +49 9221 700-0
D-95326 Kulmbach info@galler.de www.galler.de



